Старшеклассники приняли участие в акции «Самый большой урок в мире», который прошел в нашей школе. Цель акции: ознакомить детей и молодежь с Целями устойчивого развития, где бы они ни находились, и показать возможность объединения усилий жителей планеты для достижения 17 Глобальных целей, которые позволят достичь невероятных вещей к 2030 году, таких как мир без нищеты и голода, здоровый образ жизни, качественное образование, разумное потребление и другие.

В ходе урока ребята посмотрели мультфильм «Самый большой урок в мире», снятый по заказу ООН. После просмотра мультфильма ребята очень активно дискутировали на тему: «Что должен делать каждый житель планеты для достижения 17 Глобальных целей».



